MPOTOKOJI
npoBefeHus obuiero cobpaHns cO6CTBEHHMKOB NOMeLLeHU B MHOTOKBapTUPHOM goMe,
pacnosioXKeHHOM o agpecy:
r. KemepoBo, b.Ctpoutenei 44 a
ropoa Kemeposo e » 1Q'fS'T.

O6was nnowagb goma - Sl +S2 8650.4
Mnowanb Xnnbix nomeweHunii (S1) 8429.70
Mnowaab HeXnnbix nomeuwieHnin (S2) 220.7

WHuumatop nposefieHns obLuero cobpaxus: LLy6uHa O.W. (cob6cTBeHHMK KB.Ne 71)
I".dopma nposefeHns cobpaHms: 3a04HOE ros10CoBaHe

H.Bcero Ha cobpaHuu no jaHHoOMy LOoMY npescTasneHo 51,5 % rosocos OT 06LLero y1cna rosiocos
COOCTBEHHMKOB MOMeLLeHNn aoMoB (4460,3 M2), B TOM yuncne gons myHuumnanmteta 0 %, (0 m2).

O6buiee cobpaHne COOGCTBEHHMKOB MOMeEULeHMA B dopme 3a04YHOro rosI0COBaHMs MPaBOMOYHO MPUHMMATb
peLLeHns Mo NOCTaB/IEHHbLIM B MOBECTKY AHS BOMpPOCaM.
1.MNMoBecTKa AHA:

1.Bbi6bop npepcegatenss cobpaHusa, cekpeTapsi cobpaHus, CYeTHOW Komuccum obuiero cobpaHus,
HajeneHue nx NpaBoM NoAnMcaHWsa NPOTOKoNaA.

2. PeweHne Bonpoca O NPOBELEHWN PEMOHTA, 3@ CYET AEHEeXHbIX CPefCcTB, MOMYYEHHbIX B pe3ynbTaTte
nepepacyéTta HauyucneHHo B 2014r nnaTbl 3a NOTPE6AEHHYIO TENNOBY 3HEPIrU0 UCXOASA U3 MOKasaHWuii
obuegomoBOro npubopa y4déTta.

3.HageneHne co6cTBeHHMKa nomeuweHna Ne7l LWy6uHy O.M. NOAHOMOYMSAMM NO MNOAMMUCAHUIO
npeaBapuTeNbHOW CMETbl U akTa MPUEMKU BbIMOJIHEHHbIX paboT.

2. Ha ocHoBaHuWM pelweHnni cobCcTBEHHUKOB (6roNNneTeHein pAnsa rosiocoBaHusl), KOTopble
ABMIAIOTCA HEOTbEMJ/IEMOWM YacTbio HAacCTOSAWEero MNpoTOKO/ia, B COOTBETCTBUM C MOBECTKOW [AHSA,
MPUHATLI cefylowme peleHuns:

1. W3bpatb: npeacefnatenem cobpaHusa LWy6uHy O.UN. cob6cTBEHHUK KB.Ne 71
cekpeTapem cobpaHua YepHoBy J1.B. co6CcTBEHHUK KB.Ne 67
yYneHaMu cHETHON KoMmuccum EmenbsaHoBa C.HO. co6cTBEHHUK KB.Ne 120
N HagenuTb UX NpPasom NoAMNMcaHna NpoTokKona.

«3a» - 100 %ronocos (4460,3m2)

«[MpoTmB» - 0 %ronocoB (0 M2)

«Bo3pgepxanucb» - 0 % ronocos (0 mM2)

2. CpefcTBa MONyYeHHble B pe3y/nbTaTe nepepacyéra HauucneHHol B 2014r nnaTbl 3a NOTPEeOGMEHHYIO
TEN/IOBYH 3HEPrui0 UCX0AS M3 MoKasaHuii obuiefomMoOBOro npubopa yyérta HanmpaBWTb Ha NpoOBeAeHUE
cnepgywumnx BuaoB paboT:

1. PeMOHT KpOBENbHOW NAUTbLI Hag nogbe3naom Ne 6

«3a» - 100 %ronocos (4460,3 m2)

«[MpoTuB» - 0 %oronocos (0 m2)

«Bosgepxxanucb» - 0 % ronocos (0 m2)

3.HagenuTtb cob6cTBeHHMKa nomeweHns Ne 71 Wy6uHy O.. nonHoMouYMAMM N0 MNOAMNUCAHUIO

npe,qBaleTeanon CMeThbl W akKTa NMNPUEMKWN BbINMOJTHEHHbIX pa60T.
UneHbl KOMUCCUKM MO NOACYETY r0N10COB:

Wy6uHa O.U. /. .(co6cTBEHHUK KB.Ne 71 )
YepHoBa J1.B. /. .(co6¢cTBEHHUK KB.Ne 67 )
Emenbanos C.1O. /. (cobcTBEHHMK KB.N2 120 )

PeweHnsa COGCTBEHHWKOB MNoMelleHWUI (O6ONNEeTEHN [ANSA T0/I0COBAHWA) SABNSAKTCA HEOTbEMIEMOW

4aCTblO HacToAuWwero npoTtokona.



